İZMİR KARABAĞLAR BELEDİYE MECLİSİNİN 03.10.2022 GÜNLÜ EKİM AYININ 1.BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK ÖZETİ

 HAZIR OLANLAR:


Adem KEMERKAYA, Ahmet DAVULCU, Ahmet ŞAFAK, Aliriza ÇAMUR, Baki DURMUŞ, Bilen ARAS, Bülent SÖZÜPEK, Cengiz AKTAŞ, Ceyhan KAYHAN, Derya PALA, Dila KOYURGA, Faysal ACAR, Fırat EROĞLU, Fikret MISIRLI, Halime Hannan YILDIZ, Hüseyin UZUN, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN,  Mehmet AYDOĞAN, Metin ALTINAĞIZ, Murat Baran UYGUN, Mustafa Alper GÜLDALI, Mümtaz RODOS, Nedim TOPALOĞLU, Nurdan ŞENKAL UÇAR, Okan ARAS, Sait KARAASLAN, Selami İYİER, Serap EYCE, Servinaz ÖMÜR, Turabi Bülent EMRE, Zafer Levent YILDIR.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Karabağlar Belediyesi 2022 yılı Ekim ayının meclis toplantısının 1. birleşiminin ilk oturumunu açıyorum. Yeterli çoğunluğumuz vardır. Gündeme geçmeden önce aramızda misafirler var. Onlara da hoş geldiniz demek istiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Avukat Mehmet TÜRKBAY, hoş geldiniz başkanım. Ak Parti Kadın ve Gençlik Kolları aramızda, Ak Parti Yerel Yönetimler Başkanı Şeyhmus GÜLTEKİN aramızda, hoş geldiniz. Milliyetçi Hareket Partisi Karabağlar İlçe Yönetim Kurulu Üyeleri Oktay ÇAMURLU, Baki IŞILDAR aramızda, onlara da hoş geldiniz diyorum. Sayın Meclis Üyelerimiz, İçişleri Bakanlığının 14.09.2022 tarihli Bakanlık Makamı oluru ile Meclis Üyesi Tarkan Fikret ÇALIK hakkında 16.09.2021 tarihli görevden uzaklaştırma kararının 16.09.2022 tarihinden itibaren 2 ay süreyle devam etmesine karar verilmiştir. Bilgilerinize sunarım. Ayrıca geçen Eylül ayı içerisinde Meclis Üyemiz Derya PALA’nın babası rahmetli olmuştu. Ona da buradan tekrar baş sağlığı diliyorum. Allah rahmet eylesin. Yine Meclis Üyemiz Ali BARTU bir kalp spazmı geçirmiş. Ona da buradan geçmiş olsun, acil şifalar diliyorum. Her ay olduğu gibi yine 03.10.2022 tarihi itibariyle personel sayıları hakkında bilgi vermek istiyorum meclisimize. Memur 412, sözleşmeli 70, işçi 55, geçici işçi 81, şirket 910, toplam 1528’dir. Sayın Meclis üyeleri, meclisimizin açılışını yapmış olduk. Şimdi gündemimizin 2. maddesine geçiyorum. Meclisçe verilecek önergeler. Başkanlığımıza herhangi bir önerge ulaşmadığı için 3. maddeye geçiyorum. Birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge.

(84/2022-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 41. maddesi gereğince hazırlanan 2023 Yılı Performans Programı hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.
Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi bizim için uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Buyurun Sayın Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Sayın Başkan, 1 no.lu gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-1 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 2 no.lu önerge.

( 85/2022-5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 61. ve 62. maddeleri gereğince hazırlanan 2023 Mali Yılı ve izleyen iki yılın bütçe tasarısı ve ekli tarife cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi bizim için uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki uygundur sayın başkan.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-2 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 3 no.lu önerge.

(86/2022-İZKA’nın ilan ettiği “Kamuda Dijital Dönüşüm Mali Destek Programı"na Belediyemizin “Karabağlar Belediyesi Etkin Bilgi Güvenliği Altyapısının Oluşturulması” başlıklı proje ile yararlanıcı olarak katılmasına, Belediyemiz proje teklifinin destek almaya hak kazanması durumunda belediye başkanı tarafından sözleşme imzalanmasına, ilgili projenin gerçekleşmesi için hibenin kullanılmasına, eş finansman tutarının tamamının belediye bütçesinden karşılanmasına ve proje teklifi kapsamında başvuru sahibi olarak Başkan Yardımcısı Aykut KOLATAR’ın Belediyemizi temsile, ilzama ve proje belgelerini imzalama konusunda yetkilendirilmesine ilişkin Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan, her ne kadar oylanması bizim için uygunsa da bu ay Ekim ayı ve bütçe ayı. Birden fazla meclis yapacağımıza göre bizim görüşümüz konunun Plan ve Bütçe Komisyonunda hemen görüşülerek en azından fikir edinilerek bir sonraki meclis oturumuna getirilmesi şartıyla biz Plan ve Bütçe Komisyonuna yönlendirilmesini kabul ediyoruz. 

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Sayın başkan biz de bu konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna sevkini kayıt ve şartsız olarak kabul ediyoruz. Ama Plan ve Bütçe Komisyonunun da bu bir incelensin. Arkadaşlarımız görsün. Evet, söylendiği gibi bu ay 2. bir oturum daha yapacağız. 2. oturuma yetiştirilmesi acil kaydıyla girmesi şekliyle Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-3 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Plan ve Bütçe Komisyonu Çarşamba gününe yetiştirmesi şartıyla. Bir de 1 ve 2 no.lu önergelerle ilgili kitapçıklar dağıtıldı. Herkeste var gördüğüm kadarıyla. Belediyemiz internet sitesine de yüklendi. Ayrıca talep olursa e-mail ile de gönderilebilir. 4 no.lu önerge.
(87/2022-Belediyemizde 2022 yılı içerisinde 3 adet Veteriner Sağlık Teknikeri ve 1 adet çocuk gelişimcisi unvanlı boş kadrolarda istihdam edilecek kişilere 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'na göre çalıştırılan memurlara ait 1. derece 1. kademe kadro karşılığı esas alınmak üzere net ücret ödenmesi ile Hazine ve Maliye Bakanlığının 2022 yılı için yayımladığı genelge ekinde bulunan Ek Ödeme Oranları Cetvelinde belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı esas alınarak buna denk gelen ek ödeme oranının uygulanması ile taban ücret üzerinden hesaplanacak tutarda brüt ek ödeme yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)- 4 no.lu önerge ile ilgili söz almak isteyen? 

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan yine bu maddenin de Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi bizim için uygundur. Bir sonraki, yani Çarşamba yapılacak meclise de getirilmesi bizim için uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Uygundur Sayın Başkan.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-4 no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bu 4 no.lu önergenin de Plan ve Bütçe Komisyonu toplantı yapıp Çarşamba günkü meclise getirilmesi şartıyla dendi. 5 no.lu önerge.

(88/2022-5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75.maddesinin (b) fıkrası ve Taşınır Mal Yönetmeliği’nin 31. maddesinin (ç) fıkrasının hükümlerine istinaden; Karabağlar İlçe Emniyet Müdürlüğünün ihtiyacı olan Destek Hizmetleri Müdürlüğünün demirbaş envanterinde bulunan 22 adet misafir koltuğunun ihtiyacı olan idareye devredilmesi hususunda Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)
Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-5 no.lu önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan oylanması bizim için uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Sayın Başkan oylanması uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)- 5 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. 6 no.lu önerge.

(89/2022-Yürürlükteki 1/1000 ölçekli Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Revizyon İmar Planı’nda, Bitişik Nizam 3 kat (B-3) yapılaşma koşullu “Ticaret-Konut (TİCK) Alanı” olarak belirlenen Karabağlar İlçesi, Yunus Emre Mahallesi, mülkiyeti Karabağlar Belediyesine ait 3007 ada, 30 parselde yer alan trafo merkezinin, uygun bir alana taşınması konusunun incelenerek Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.)

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Önerge hakkında söz isteyen? Buyurun Levent Bey.

Zafer Levent YILDIR-Sayın Başkan önergenin İmar ve Çevre Komisyonlarında görüşülmesi bizim için uygundur. 
Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)-Alper Bey.

Mustafa Alper GÜLDALI-Önergenin İmar ve Çevre Komisyonun da görüşülmesi uygundur.

Nedim TOPALOĞLU (BAŞKAN VEKİLİ)- 6 no.lu önergenin İmar ve Çevre Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyeleri, birimlerden gelen önergelerden sonra meclisimizin bu diğer konuları Çarşamba günkü meclisimizde görüşeceğiz. Onun için şimdi 6. maddeye geçiyorum. Dilek ve temennilerde söz almak isteyen? Söz almak isteyen olmadığına göre toplantıya katılamayan Ali BARTU, Can ERSOY, İsmet SOYSAL, Mustafa Şafak BARAN’ın, katılamayan üyelerin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar), kabul etmeyenler (eller kalkmaz) oybirliği ile kabul edilmiştir. Bir sonraki meclis toplantımız 05 Ekim Çarşamba günü saat:18.00’de yine bu salonda yapılacaktır. Herkese iyi akşamlar diliyorum. 
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